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(реєстраційний	номер	справи	про	оцінку
впливу	на	довкілля	планованої	діяльності
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ПОВІДОМЛЕННЯ
про	плановану	діяльність,	яка	підлягає	оцінці

впливу	на	довкілля
ТОВАРИСТВО	З	ОБМЕЖЕНОЮ	ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ	"АГРОРЕСУРС	2020"	44063269
(повне	найменування	юридичної	особи,	код	згідно	з	ЄДРПОУ	або	прізвище,	ім’я	та	по	батькові	фізичної	особи	-	підприємця,

ідентифікаційний	код	або	серія	та	номер	паспорта	(для	фізичних	осіб,	які	через	свої	релігійні	переконання	відмовляються	від	прийняття
реєстраційного	номера	облікової	картки	платника	податків	та	офіційно	повідомили	про	це	відповідному	контролюючому	органу	і	мають

відмітку	у	паспорті)

інформує	про	намір	провадити	плановану	діяльність	та	оцінку	її	впливу	на	довкілля.

1.	Інформація	про	суб’єкта	господарювання.

Україна,	31515,	Хмельницька	обл.,	Летичівський	р-н,	село	Гречинці(з),	вул.Центральна,
будинок	2/3

(місцезнаходження	юридичної	особи	або	місце	провадження	діяльності	фізичної	особи	-	підприємця	(поштовий	індекс,	адреса),
контактний	номер	телефону)

2.	Планована	діяльність,	її	характеристика,	технічні	альтернативи.

Планована	діяльність,	її	характеристика.

Планованою	 діяльністю	передбачається	 «Вирощування	 свиней	 на	 товарній	 свинофермі,	що
спеціалізується	 на	 окремих	 виробничих	 стадіях:	 відтворення,	 дорощування,	 відгодівля	 та
подальша	реалізації	поголів’я	свиней	живою	вагою	за	адресою:	Хмельницька	обл.	Хмельницький
р-н	(Летичівський	р-н),	с.	Гречинці,	вул.	Центральна,	буд	2/3;	Хмельницька	обл.	Хмельницький	р-
н	 (Летичівський	 р-н),	 с.	 Гречинці,	 вул.	 Центральна,	 буд	 2/3а.»	 В	 ході	 реалізації	 планованої
діяльності	 передбачається	 оброблення	 відходів	 тваринного	 походження	(туші	 трупів	 тварин)
шляхом	 термічного	 знешкодження	 даних	 відходів	 в	 утилізаторі	 УТ	 200	 Д	 (Основна	 операція
оброблення	 D10,	 попередня	 операція	 оброблення	 D15)	 .	Згідно	 Закону	 України	 «Про	 оцінку
впливу	 на	 довкілля»	 планована	 діяльність	 відноситься	 до	 другої	 категорії	 видів	 діяльності	 та
об’єктів,	які	можуть	мати	значний	вплив	на	довкілля	та	підлягають	оцінці	впливу	на	довкілля:	-
ст.	3	ч.	3	п.	2	-	потужності	для	вирощування:	свиней	(1	тисяча	місць	і	більше,	для	свиноматок	-
500	місць	і	більше);	-	ст.3	ч.3	п	2	-	установки	для	промислової	утилізації,	видалення	туш	тварин



та/або	 відходів	 тваринництва	 -	 ст.	 3	 ч.	 3	 п.	 11	 -	 об’єкти	 оброблення	 відходів,	 що	 не	 є
небезпечними,	потужністю	менше	100	тонн	на	добу.	Контактний	номер	суб'єкту	господарювання
0687657330.

Технічна	альтернатива	1.

Технологічний	процес	передбачає	стандартну	систему	розведення	свиней,	якою	передбачено
утримання	всіх	вікових	 і	 виробничих	груп	свиней	в	стаціонарних	приміщеннях	з	безвигульною
системою	 утримання,	 дотримання	 існуючих	 науково-обґрунтованих	 технологічних	 вимог	щодо
станкового	 обладнання,	 системи	 гноєвидалення,	 приготування	 кормів	 та	кормороздачі,
водопостачання	 і	 водовідведення,	 мікроклімату	 та	 управління	 даними	 процесами.	На	території
виробничого	 майданчика	 наявні:	 тваринницькі	 будівлі	 для	 утримання	 свиней,	 прибудови	 до
приміщень	 утримання	 тварин;	 навіси;	 кормоцех;	 лагуна;	 септик;	 дизельгенератор;	 вагова;
кормоцех;	 споруда	 для	 подачі	 кормів;	 утилізатор;	 склад	 зерна;	 дезбар’єр;	 опалювальне
обладнання,	утилізатор	туш	тварин.	Максимальна	потужність	підприємства	складає:	2650	місць
для	свиней	вагою	понад	30	кг	(	з	них	250	свиноматок);	2400	місць	свиней	вагою	до	30	кг.	Загалом
за	рік	обіг	складає	11615	голів	свиней.	Потужність	об’єкту	оброблення	відходів	(утилізатору)	–	2,
т/добу.

Технічна	альтернатива	2.

Технічна	 альтернатива	 2	 передбачає	 утримання	 тварин	 на	 глибокій	 довго	 незмінюваній
підстилці.	 Переваги	 даної	 альтернативи:	 підстилка	 абсорбує	 частину	 вологи	 та	 аміаку,
створюючи	більш	структурований	матеріал,	який	можна	використовувати	як	органічне	добриво
після	 компостування;	 солома	 частково	 поглинає	 запахи	 та	 гази,	 що	 може	 покращити
мікроклімат	 у	 тваринницьких	 приміщеннях.	 Недоліки	 даної	 альтернативи:	 Підстилка	 швидко
насичується	 екскрементами,	 утворюючи	 великі	 об’єми	 змішаного	 гною.	 Це	 ускладнює	 його
зберігання,	транспортування	та	утилізацію,	створюючи	ризики	забруднення	ґрунтів	і	водойм	при
неналежному	 поводженні;	 анаеробне	 розкладання	 у	 товстих	 шарах	 підстилки	 призводить	 до
інтенсивного	 утворення	метану	 (CH₄)	 і	 закису	 азоту	 (N₂O),	 які	 мають	 значний	 вплив	 на	 зміну
клімату;	 у	 товстих	 шарах	 підстилки	 можуть	 розвиватися	 патогени,	 бактерії	 й	 грибки,	 що
підвищує	ризики	поширення	інфекцій	серед	тварин	і	потребує	додаткової	дезінфекції.	Технічна
альтернатива	2,	попри	певні	локальні	переваги,	має	суттєві	екологічні	та	санітарні	ризики,	які
ускладнюють	 її	 застосування	на	промислових	 свинофермах.	В	 якості	 технічної	 альтернативи	2
для	 об’єкту	 оброблення	 відходів	 розглядається	 можливість	 передачі	 відходів	 на	 оброблення
спеціалізованій	організації.	Переваги	даної	альтернативи:	відсутність	додаткового	екологічного
навантаження	на	місці	діяльності.	Недоліки	даної	альтернативи:	можливі	затримки	з	вивезенням
трупів,	що	може	створювати	санітарно-епідемічні	ризики.

3.	Місце	провадження	планованої	діяльності,	територіальні	альтернативи.

Хмельницька	обл.	Хмельницький	р-н	Гречинці	вул.	Центральна,	буд	2/3;	вул.	Центральна,	буд
2/3а

3.1	Територіальні	громади,	які	можуть	зазнати	впливу	планованої	діяльності.

Летичівська	територіальна	громада,	с.	Гречинці.

Місце	провадження	планованої	діяльності:	територіальна	альтернатива	1.

Хмельницька	обл.	Хмельницький	р-н	Гречинці	вул.	Центральна,	буд	2/3;	вул.	Центральна,	буд
2/3а.



Планована	діяльність	здійснюватиметься	за	адресами:	Хмельницька	обл.	Хмельницький	р-н
(Летичівський	р-н),	с.	Гречинці,	вул.	Центральна,	буд	2/3;	Хмельницька	обл.	Хмельницький	р-н
(Летичівський	р-н),	с.	Гречинці,	вул.	Центральна,	буд	2/3а	на	земельних	ділянках	з	кадастровими
номерами:	-	6823082000:06:001:0123	(цільове	призначення:	01.03	Для	ведення	особистого
селянського	господарства.	Площа	1,7397	га)	та	6823082000:06:001:0124	(	цільове	призначення:
01.03	Для	ведення	особистого	селянського	господарства.	Площа	1,9062	га).	Земельні	ділянки
знаходяться	у	приватній	власності	підприємства.	Територія	проммайданчика	огороджена	по
периметру,	впорядкована	з	влаштуванням	твердого	покриття.	Ділянка	в	цілому	відповідає
містобудівним	вимогам,	забезпечує	дотримання	санітарних,	пожежних,	екологічних	вимог	та
знаходиться	за	межами:	санітарних	зон	промислових	підприємств,	очисних	споруд,	залізничної
колії.	У	районі	провадження	планованої	діяльності	відсутні	заповідники,	пам'ятки	архітектури,
санаторії,	будинки	відпочинку	та	інші	рекреаційні	зони.	До	об’єктів	природно-заповідного	фонду,
Екологічної	та	Смарагдової	мережі	земельна	ділянка	також	не	відноситься.

Місце	провадження	планованої	діяльності:	територіальна	альтернатива	2.

Хмельницька	обл.	Хмельницький	р-н	.

Територіальна	альтернатива	2	не	розглядається.	Здійснення	підприємством	планованої
діяльності	передбачається	у	приміщеннях	колишньої	товарної	свиноферми,	що	перейшли	йому	у
власність	на	підставі	договорів	купівлі-продажу.	Земельні	ділянки	експлуатуються	відповідно	до
їх	цільового	призначення.	Планування	нового	виробничого	майданчика	під	потреби
підприємства	потребує	виділення	нових	земельних	ділянок,	розробку	містобудівної	та	проектної
документації,	будівництво	основних	та	допоміжних	будівель,	організацію	санітарно-захисної	зони,
що	є	економічно	не	доцільним	варіантом.

4.	Соціально-економічний	вплив	планованої	діяльності.

Реалізація	 проєкту	 з	 вирощування	 свиней	 на	 товарній	 свинофермі	 сприятиме	 створенню
нових	 робочих	 місць	 для	 місцевого	 населення.	 На	 етапі	 функціонування	 підприємства
передбачається	 залучення	 працівників	 для	 обслуговування	 тварин,	 ветеринарного	 супроводу,
роботи	 в	 кормоцеху,	 на	 транспорті,	 у	 сфері	 технічного	 обслуговування	 та	 адміністративного
управління.	 Це	 забезпечить	 стабільну	 зайнятість	 населення	 сільської	 місцевості,	 зменшить
рівень	 трудової	 міграції	 та	 сприятиме	 розвитку	 людського	 потенціалу	 громади.	 Планована
діяльність	матиме	позитивний	економічний	ефект	для	регіону	через:	•	надходження	податків	до
місцевого	 та	 державного	 бюджетів;	 •	 зростання	 обсягів	 виробництва	 сільськогосподарської
продукції;	 •	 підвищення	 інвестиційної	 привабливості	 території;	 •	 стимулювання	 розвитку
суміжних	 галузей	 (зернового	 виробництва,	 логістики,	 ремонту	 техніки,	 енергопостачання,
ветеринарних	 послуг	 тощо).	 Планована	 діяльність	 має	 переважно	 позитивний	 соціально-
економічний	 ефект.	 Вона	 забезпечить	 сталий	 розвиток	 громади,	 підвищить	 економічну
активність,	 створить	 нові	 робочі	 місця	 та	 сприятиме	 формуванню	 соціальної	 відповідальності
бізнесу	на	місцевому	рівні	з	мінімальним	екологічним	навантаженням.

5.	Загальні	технічні	характеристики,	у	тому	числі	параметри	планованої	діяльності
(потужність,	довжина,	площа,	обсяг	виробництва	тощо).

Підприємство	 спеціалізується	 на	 відгодівлі	 та	вирощуванні	 поголів’я	 свиней.	Максимальна
потужність	 підприємства	 складає:	2650	 місць	 для	 свиней	 вагою	 понад	 30	 кг	 (	 з	 них	 250
свиноматок);	2400	місць	свиней	вагою	до	30	кг.	Загалом	за	рік	обіг	складає	11615	голів	свиней.
Технологія	 вирощування	 свиней	 на	 товарній	 свинофермі	 включає	 в	 себе	 наступні	 періоди:
запліднення,	 супоросність,	 опорос,	 дорощування,	 відгодівля	 та	 подальша	 реалізації	 поголів’я
свиней	живою	 вагою.	 На	 території	 виробничого	 майданчика	 наявні:	 тваринницькі	 будівлі	 для
утримання	 свиней,	 прибудови	 до	 приміщень	 утримання	 тварин;	 навіси;	 кормоцех;	 дві	 лагуни;



септик;	дизельгенератор;	вагова;	кормоцех;	споруда	для	подачі	кормів;	утилізатор;	склад	зерна;
опалювальне	 обладнання;	 утилізатор	 трупів	 туш	 тварин..	 При	 вході	 та	 виході	 в	 корпуса/
приміщення	 передбачені	дизбар`єри,	 всередині	 яких	 знаходяться	 дизковрики,	 змочені	 2%
розчином	 їдкого	 натрію,	 розчином	 гіпохлору,	 2%	 розчином	 формальдегіду.	 Система	 збору,
транспортування	та	обробки	гноєвих	мас	представлена	системою	гноєвідводу	до	лагун	критого
типу.	 Об’єм	 лагун	 12500	 м3	 та	 8000	 м3.	 Лагуна	 об’ємом	 8000	 м3	 є	 резервною,	 та	 буде
використовуватися	 під	 час	 очищення	 основного.	 Згідно	 вимог	 п.	 11.2	 ВНТП-АПК	 09.06
гноєсховище	обладнується	карантинною	секцією,	в	якій	з	метою	виявлення	 інфікованого	 гною
збудниками	 інфекційних	 і	 інвазійних	 хвороб,	 гній	 витримується	не	менше	6	діб.	Після	чого	 за
умов	 відсутності	 небезпечних	 захворювань	 тварин	 гній	 без	 знезараження	 перекачується	 до
основних	секцій.	Витриманий	гній	після	витримки	вноситься	на	сільськогосподарські	угіддя	під
заорювання.	Свинарники	 обладнані	 вентиляційними	 припливно-витяжними	 системами	 та
осьовими	 вентиляторами,	 які	 встановлені	 на	 даху	 та	по	периметру	приміщень	 і	 є	 невід’ємною
частиною	 технологічного	 обладнання.	 Забійне	 відділення	 на	 свинофермі	 відсутнє,	 свині
відпускаються	споживачу	живою	вагою.	Для	оброблення	трупів	тварин	на	території	планується
встановлення	 утилізатору	 УТ-200	 на	 спланованій	 території	 підприємства.	 Принципом	 роботи
Утилізаторів	 є	 високотемпературне	 знешкодження	 відходів	 всередині	 топки	 в	 діапазоні
температури	 від	 850	 до	 1200	 0	 С.	 Технологічний	 цикл	 роботи	 утилізатора	 складається	 з
наступних	 етапів:	 звільнення	 камери	 спалювання	 від	 золо	 шлакового	 залишку	 та	 підготовка
обладнання	 до	 роботи;	 прогрівання	 камери	 спалювання;	 завантаження	 відходів;	 спалювання
відходів	 та	 очищення	 топкових	 газів;	 виключення	 та	 охолодження	 утилізатора;	 вивантаження
вторинних	 відходів.	 Після	 3-4	 технологічних	 циклів	 знешкодження	 небезпечних	 відходів
проводиться	 вивантаження	 вторинного	 відходу	 –золо	 шлакового	 залишку,	 через	 колосникову
решітку	за	допомогою	шкребків.	Для	відведення	продуктів	горіння	в	атмосферне	повітря	після
процесу	 допалювання,	 утилізатор	 обладнаний	 димовою	 трубою.	 Для	 загиблих	 тварин	 на
підприємстві	 наявний	промаркерований	 контейнер	 з	 кришкою,	 який	 легко	 дезинфікується.
Потужність	 утилізатора	(об’єкту	 оброблення	 відходів)	 20	 т/добу.	 Режим	 роботи	 600	 год/рік.
Паливом	 для	 установки	може	 слугувати	 дизельне	 паливо	 та	 дрова.	 Витрати	 палива:	 дизельне
паливо	 –	 1400	 л/рік,	 дрова	 –	 80	 т/рік.	 Операції	 оброблення	 відходів	 –	 D15,	 D10/	Операція	D15:
попереднє	 зберігання	 туш	 тварин	 у	 герметичних	 контейнерах	 або	 холодильній	 камері	 до
моменту	термічного	знешкодження.	Операція	D10:	термічне	спалювання	в	утилізаторі	УТ-200	Д
при	 температурі	 не	 нижче	 850	 °С.	 Залишок	 золи	 збирається	 у	 металеву	 герметичну	 тару	 та
передається	 ліцензованому	 оператору.	 Водопостачання	 підприємства	 передбачено	 від	 власної
артезіанської	свердловини	відповідно	до	дозволу	на	спеціальне	водокористування	№71/ХМ/49д-24
від	 22.04.2024	 року,	 діє	 до	 22.04.2029	 року.	 Якість	 води	 відповідає	 вимогам	 Державних
санітарних	 норм	 та	 правил	 "Гігієнічні	 вимоги	 до	 води	 питної,	 призначеної	 для	 споживання
людиною	 ДСанПіН	 2.2.4-171-10".	Розрахункові	 загальні	 витрати	 води	 для	 підприємства
складатимуть	13,825	м3/добу	 (2,96	тис.м3/рік).	В	тому	числі:	на	виробничі	потреби	 (напування
тварин,	миття	обладнання	та	приміщень)	–	13,5	м3/добу	та	2,86	тис.	м3/рік);	на	питні	і	санітарно-
гігієнічні	 потреби	 –0,325	 м3/добу	 (0,1	 м3/рік).	 Гаряче	 водопостачання	 забезпечується	 від
електричного	 бойлера.	 Вивезення	 рідких	 побутових	 відходів	 здійснюється	 спеціалізованим
транспортом	 відповідно	 до	 укладених	 договорів	 з	 місцевими	 комунальними	 службами.	 Тверді
побутові	 відходи	 збираються	 в	 спеціальні	 металеві	 контейнери,	 з	 подальшим	 вивозом
спеціалізованим	 транспортом	 відповідно	 до	 заключних	 договорів.	 Електропостачання	 –	 від
існуючих	 ЛЕП	 згідно	 договору	 постачання	 електроенергії.	 Аварійне	 електропостачання
передбачається	 від	дизельгенератор.	 Режим	 роботи	 підприємства	 в	 одну	 зміну,	 п’ять	 днів	 на
тиждень.	Режим	утримання	свиней	протягом	року.	Кількість	працюючого	персоналу	20	люд.

6.	Екологічні	та	інші	обмеження	планованої	діяльності	за	альтернативами:

щодо	технічної	альтернативи	1.



Екологічні	 та	 інші	 обмеження	 планованої	 діяльності	 встановлюються	 згідно	 Законодавства
України	 (Земельний	 кодекс	 України,	 Водний	 кодекс	 України,	 Законів	 України	 «Про	 охорону
земель»,	 «Про	 охорону	 навколишнього	 природного	 середовища»,	 «Про	 охорону	 атмосферного
повітря»,	«Про	управління	відходами»,	Наказ	Міністерства	охорони	навколишнього	природного
середовища	України	№	309	від	27.06.2006	«Про	затвердження	нормативів	граничнодопустимих
викидів	 забруднюючих	 речовин	 із	 стаціонарних	 джерел».	Екологічні	 обмеження:	 під	 час
експлуатації	 об’єкта	 необхідним	 є	 дотримання	 нормативів	 чинного	 природоохоронного
законодавства;	 викиди	 від	 стаціонарних	 джерел	 викидів	 повинні	 здійснюватися	 при	 наявності
Дозволу	на	викиди	забруднюючих	речовин	в	атмосферне	повітря	(у	відповідності	з	його	умовами)
та	 не	 перевищувати	 гранично	 допустимих	 нормативів;	 забір	 води	 з	 підземних	 водозаборів
повинно	 здійснюватися	 за	 наявності	 Дозволу	 на	 спеціальне	 водокористування	 в	 межах
визначених	 лілітів;	 оброблення	 відходів	 повинно	 здійснюватися	 за	 наявності	 Дозволу	 на
здійснення	 операцій	 з	оброблення	 відходів;	 дотримання	 зони	 санітарної	 охорони	 навколо
свердловини;	постійний	контролю	технічного	стану	машин	та	механізмів,	агрегатів;	сортування
відходів	 та	 передача	 їх	 спеціалізованим	 підприємствам	 у	 відповідності	 до	 встановлених
санітарно-гігієнічних	 вимог	 і	 природоохоронного	 законодавства;	 виконання	 вимог	 щодо
раціонального	використання	природних	ресурсів.	Санітарно-гігієнічні	обмеження:	експлуатацію
об’єкта	здійснювати	згідно	з	санітарними	нормами	та	правилами;	застосування	води	для	питних
потреб	 працівників	 тільки	 при	 відповідності	 якості	 води	 до	 вимог	 ДСанПіН	 2.2.4-171-10;
плановану	 діяльність	 здійснювати	 в	 межах	 визначеної	 санітарно-захисної	 зони;	 дотримання
вимог	постанови	Кабінету	Міністрів	України	від	18.12.1998р.	№2024	«Про	правовий	режим	зон
санітарної	 охорони	 водних	 об’єктів»;	 рівень	 шумового	 забруднення	 не	 повинен	 перевищувати
нормативів	 шумового	 забруднення	 та	 вібрації	 на	 межі	 встановленої	 СЗЗ.	 Інші	 обмеження:
дотримання	правил	пожежної	безпеки.	Інші	обмеження:	-	дотримання	правил	пожежної	безпеки;
забезпечення	 об’єкта	 запасами	 води	 для	 зовнішнього	 та	 внутрішнього	 пожежогасіння;
облаштування	на	території	об’єкту	проїздів	з	твердим	типом	покриття.

щодо	технічної	альтернативи	2.

Аналогічно	технічній	альтернативі	№	1.

щодо	територіальної	альтернативи	1.

не	перевищувати	показників	виробничого	гранично-допустимих	концентрацій	забруднюючих
речовин,	 шуму	 та	 вібрації	 на	 межі	 найближчої	 житлової	 забудови,	 встановлених	 нормативно-
правовими	 актами	 та	 санітарними	 нормами;	 використання	 земельних	 ресурсів	 здійснювати	 в
межах	 земельної	 ділянки,	 наданої	 у	 користування	 у	 відповідності	 з	 вимогами	 чинного
законодавства	 та	 відповідно	 до	 їх	 цільового	 призначення;	 дотримання	 вимов	 визначених
Висновком	державної	санітарно-епідеміологічної	експертизи	від	14.09.2023	№	12.2-18-4/13187.

щодо	територіальної	альтернативи	2.

Територіальна	альтернатива	2	-	не	розглядається.

7.	Необхідна	еколого-інженерна	підготовка	і	захист	території	за	альтернативами:

щодо	технічної	альтернативи	1.

Планована	 діяльність	 реалізується	 на	 базі	 діючої	 товарної	 свиноферми.	 Об’єкт	 має
сформовану	 виробничу	 та	 санітарно-захисну	 інфраструктуру,	 а	 також	 існуючу	 інженерну
підготовку	 території,	 яка	 відповідає	 вимогам	 діючих	 санітарних,	 екологічних	 та	 будівельних
норм.	Розміщення	нового	обладнання	(утилізатора	УТ-200	Д)	передбачається	в	межах	існуючої
виробничої	 зони,	 без	 розширення	 території	 підприємства	 на	 спланованій	 території	 з	 твердим
бетонованим	покриттям.	Територія	ферми	огороджена,	впорядкована,	має	твердопокриті	дороги



та	майданчики.	Рельєф	вирівняний,	забезпечено	поверхневе	відведення	дощових	та	талих	вод	у
водоприймальні	 канави	 з	 подальшим	 ії	 направленням	 на	 локальні	 очисні	 споруди	 дощових
стоків.

щодо	технічної	альтернативи	2.

Ферма	 є	 існуючим	 об’єктом,	 а	 впровадження	 альтернативи	 2	 здійснюватиметься	 в	 межах
наявної	 території,	 без	 нового	 будівництва	 або	 розширення	 площі	 виробничого	 майданчика.
Основна	мета	еколого-інженерної	підготовки	—	запобігання	забрудненню	довкілля,	контроль	за
накопиченням	підстилки	та	забезпечення	біобезпеки	при	тимчасовому	зберіганні	трупів	тварин
до	моменту	передачі	їх	спеціалізованій	організації.	Для	розміщення	підстилки	після	видалення	з
приміщень	необхідним	є	планування	тимчасового	майданчика	зберігання	гною	та	підстилкового
матеріалу,	обладнаний:	водонепроникним	покриттям	(бетон,	асфальт	або	ущільнена	глина	≥	0,5
м);	 бортиками	 або	 стінками	 висотою	 0,5–1	 м	 для	 запобігання	 розтіканню	 рідкої	 фракції;
дренажною	 системою	 для	 збору	 фільтрату	 в	 герметичну	 ємність;	 укриттям	 (навісом)	 для
зменшення	 потрапляння	 атмосферних	 опадів.	 Компостування	 підстилки	 може	 проводитись	 у
спеціально	 відведеній	 зоні,	 відокремленій	 від	 виробничої	 частини	 ферми,	 на	 майданчику	 з
гідроізоляційною	основою	та	системою	збору	стоків

щодо	територіальної	альтернативи	1.

Земельні	 ділянки	 є	 екологічно	 та	 санітарно	 прийнятними	 для	 здійснення	 планованої
діяльності	 та	 не	 потребують	 додаткової	 еколого-інженерної	підготовки	 і	 захисту	 території.
Передбачається	 додаткове	 озеленення	 в	 межах	 санітарно-захисної	 зони	 зі	 сторони	 житлової
забудови.

щодо	територіальної	альтернативи	2.

Територіальна	альтернатива	№2	-	не	розглядається.

8.	Сфера,	джерела	та	види	можливого	впливу	на	довкілля:

щодо	технічної	альтернативи	1.

Клімат	 і	 мікро	 клімат:	 вплив	 на	 етапі	 планованої	 діяльності	 в	 межах	 допустимих	 норм.
Повітряне	 середовище:	Основними	 джерелами	 забруднення	 атмосферного	 повітря	 є:	 викиди	 з
вентиляційних	шахт	приміщень	для	утримання	тварин;	споруд	для	накопичення	та	обробки	гною
(гноєсховище);	кормосховища;	аварійний	дизельгенератор;	опалювальне	обладнання,	зберігання
та	 пересипка	 зернових	 культур,	 утилізатор	 відходів	 тваринництва.	 В	 процесі	 планованої
діяльності	 основними	 забруднюючими	 речовинами	 є:	 діоксид	 азоту,	 оксид	 вуглецю,	 діоксид
вуглецю,	 метан,	 НМЛОС,	 тверді	 суспендовані	 частинки,	 діоксид	 сірки,	 аміак,	 сірководень,
метилмеркаптани	 (газ),	 фенол,	 диметиламін.	 Водне	 середовище.	 потенційне	 забруднення
господарсько-побутовими	або	технологічними	стоками	при	порушенні	герметичності	септика	чи
лагуни;	можливе	утворення	фільтрату	при	зберіганні	відходів	(D15)	або	гною	у	разі	надлишкових
опадів.	 Ґрунти	 та	 геологічне	 середовище:	 при	 аварійних	 витоках	 гноївки,	 паливно-мастильних
матеріалів,	 відходів	 спалювання	 (золи)	 можливе	 локальне	 забруднення	 ґрунтів	 органічними
сполуками,	патогенами.	 З	 метою	 запобігання	 негативного	 впливу	 на	 ґрунт	 передбачено
посилена	герметизація	конструкцій	та	колекторів	(видалення	гною	з	тваринницьких	приміщень
здійснюється	в	бетонований	гноєнакопичувач);	тверде	покриття	на	майданчику	свинокомплексу
та	 місці	 встановлення	 утилізатору;	 оснащення	 площадки	 контейнерами	 для	 побутових	 і
будівельних	 відходів	 і	 вивезення	 їх	 на	 полігон	 побутових	 відходів.	 Негативний	 вплив	 на	 грунт
можливий	 при	 виникненні	 аварійних	 ситуацій.	 Шум:	 очікується	 шумове	 навантаження	 за
рахунок	 роботи	 вентиляційного	 та	 насосного	 обладнання,	 роботи	 утилізатора.	 Рослинний	 і
тваринний	 світ	 та	 об’єкти	 природно-заповідного	 фонду	 -	 вплив	 не	 передбачається.	 Земельна



ділянка	 не	 є	 середовищем	 існування	 рідкісних	 тварин	 чи	 рослин;	 цілеспрямованих	 заходів	 з
охорони	 рослинного	 і	 тваринного	 світу	 не	 передбачено;	 заповідних	 та	 природоохоронних
територій,	 пам’яток	 історії,	 археології	 та	 культури,	 захист	 яких	 необхідний	 у	 зв’язку	 з
реалізацією	 проектних	 рішень,	 немає.	 Знесення	 зелених	 насаджень	 не	 передбачається.
Навколишнє	техногенне	середовище:	 вплив	 не	 передбачається,	 за	 умов	 комплексного
дотримання	 правил	 експлуатації,	 охорони	 праці	 та	 пожежної	 безпеки.	 Відходи:	 під	 час
експлуатації	 об’єкта	 утворюватимуться	 відпрацьовані	 лампи	 освітлення,	 відходи	 тваринного
походження	(падіж	та	післяопоросні	відходи),	зношені	спецодяг	та	спецвзуття,	ТПВ,	зола	після
роботи	 утилізатора.	 Зберігання	 відходів	 передбачається	 на	 окремому	 підготовленому
майданчику,	 накопичені	 відходи	 передаватимуться	 спеціальним	 організаціям,	 згідно	 з
укладеними	 договорами.	 Гній	 направлятиметься	 у	 закриту	 лагуну	 (гноєсховища),	 де
витримуватиметься	нормативний	період	з	подальшим	внесенням	на	сільськогосподарські	поля	в
якості	 добрива.	 Біологічні	 відходи	 тваринного	 походження	 будуть	 оброблятися	 на	 території
ферми,	шляхом	 їх	 спалювання	 в	 утилізаторі.	 Вплив	 на	 довкілля,	 здоров’я	 і	 умови	 проживання
населення	 знаходитиметься	 в	 межах	 доступних	 нормативних	 значень.	 Передбаченні
технологічні	рішення,	методи	керування	та	застосовані	заходи	забезпечують	дотримання	норм
діючого	природоохоронного	та	санітарного	законодавства.	Проведення	додаткових	заходів	щодо
запобігання	 або	 зменшення	 фізичних	 видів	 дії	 на	 довкілля	 недоцільно.	 Значних	 викидів
забруднюючих	 речовин,	 що	 можуть	 призвести	 до	 погіршення	 здоров’я	 та	 умов	 проживання
місцевого	 населення	 не	 передбачено.	 Радіус	 впливу	 обмежується	 межами	 санітарно-захисної
зони.

щодо	технічної	альтернативи	2.

атмосферне	повітря:	Відсутні	 викиди	від	утилізатора,	але	збільшується	викид	аміаку	 (NH₃),
метану	(CH₄)	і	закису	азоту	(N₂O)	із	глибокої	підстилки	Водне	середовище:	Можливий	фільтрат
від	 зберігання	 гною	 й	 підстилки;	 ризики	 потрапляння	 у	 ґрунтові	 води	 при	 надмірному
зволоженні	 Грунти:	Потенційне	накопичення	 органіки	й	патогенів	 у	 гною;	 ризик	 забруднення
при	неналежному	компостуванні	Шум:	Зменшення	шуму	через	відсутність	роботи	утилізатора.
За	іншими	сферами	впливу,	вплив	від	реалізації	технічної	альтернативи	2	аналогічний	технічній
альтернативі	1.

щодо	територіальної	альтернативи	1.

Здійснення	 планованої	 діяльності	 в	 межах	 існуючих	 земельних	 ділянок	 не	 спричинить
значного	негативного	впливу	на	оточуюче	середовище	та	здоров’я	населення.	Вплив	очікується	в
межах	встановленої	санітарно-захисної	зони.

щодо	територіальної	альтернативи	2.

Територіальна	альтернатива	№2	-	не	розглядається.

9.	Належність	планованої	діяльності	до	першої	чи	другої	категорії	видів	діяльності	та	об’єктів,
які	можуть	мати	значний	вплив	на	довкілля	та	підлягають	оцінці	впливу	на	довкілля	(зазначити
відповідний	пункт	і	частину	статті	3	Закону	України	“Про	оцінку	впливу	на	довкілля”).

Друга	категорія

2	 Сільське	 господарство,	 лісівництво	 та	 водне	 господарство	 Сільське	 господарство,
лісівництво	 та	 водне	 господарство:	 сільськогосподарське	 та	 лісогосподарське	 освоєння,
рекультивація	 та	 меліорація	 земель	 (управління	 водними	 ресурсами	 для	 ведення	 сільського
господарства,	 у	 тому	числі	 із	 зрошуванням	 і	меліорацією)	на	 територіях	площею	20	 гектарів	 і
більше	 або	 на	 територіях	 та	 об’єктах	 природно-заповідного	 фонду	 чи	 в	 їх	 охоронних	 зонах	 на
площі	 5	 гектарів	 і	 більше,	 будівництво	 меліоративних	 систем	 та	 окремих	 об’єктів	 інженерної
інфраструктури	 меліоративних	 систем;	 насадження	 лісу	 (крім	 лісовідновлювальних	 робіт)	 на



площі	 понад	 20	 гектарів	 або	 на	 територіях	 та	 об’єктах	 природно-заповідного	 фонду	 чи	 в	 їх
охоронних	 зонах	 на	 площі	 5	 гектарів	 і	 більше;	 зміна	 цільового	 призначення	 земель
сільськогосподарського	призначення	(якщо	нове	призначення	відноситься	хоча	б	до	одного	виду
діяльності,	зазначеного	у	частинах	другій	та	третій	цієї	статті)	та	зміна	цільового	призначення
особливо	цінних	земель;	потужності	для	вирощування:	птиці	(40	тисяч	місць	і	більше);	свиней	(1
тисяча	місць	і	більше,	для	свиноматок	-	500	місць	і	більше);	великої	та	дрібної	рогатої	худоби	(1
тисяча	місць	і	більше);	кролів	та	інших	хутрових	тварин	(2	тисячі	голів	і	більше);	установки	для
промислової	 утилізації,	 видалення	 туш	 тварин	 та/або	 відходів	 тваринництва;	 інтенсивна
аквакультура	з	продуктивністю	10	тонн	на	рік	і	більше	або	на	територіях	та	об’єктах	природно-
заповідного	фонду	чи	в	їх	охоронних	зонах;	намив	територій	на	землях	водного	фонду;"

10.	Наявність	 підстав	 для	 здійснення	 оцінки	 транскордонного	 впливу	 на	 довкілля	 (в	 тому
числі	наявність	значного	негативного	транскордонного	впливу	на	довкілля	та	перелік	держав,
довкілля	 яких	 може	 зазнати	 значного	 негативного	 транскордонного	 впливу	 (зачеплених
держав).

Підстав	немає	

11.	Планований	обсяг	досліджень	та	рівень	деталізації	інформації,	що	підлягає	включенню	до
звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля.

Плановий	обсяг	досліджень	та	рівень	деталізації	інформації,	що	підлягає	включенню	до	звіту
з	ОВД	у	відповідності	із	ст.6	Закону	України	«Про	оцінку	впливу	на	довкілля».

12.	Процедура	оцінки	впливу	на	довкілля	та	можливості	для	участі	в	ній	громадськості.

Планована	 суб’єктом	 господарювання	 діяльність	 може	 мати	 значний	 вплив	 на	 довкілля	 і,
отже,	підлягає	оцінці	 впливу	на	довкілля	 відповідно	до	Закону	України	 “Про	оцінку	 впливу	на
довкілля”.	Оцінка	впливу	на	довкілля	-	це	процедура,	що	передбачає:

підготовку	суб’єктом	господарювання	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля;

проведення	громадського	обговорення	планованої	діяльності;

аналіз	 уповноваженим	 органом	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля,	 будь-якої	 додаткової
інформації,	яку	надає	суб’єкт	господарювання,	а	також	інформації,	отриманої	від	громадськості
під	 час	 громадського	 обговорення,	 під	 час	 здійснення	 процедури	 оцінки	 транскордонного
впливу,	іншої	інформації;

надання	 уповноваженим	 органом	 мотивованого	 висновку	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля,	 що
враховує	результати	аналізу,	передбаченого	абзацом	п’ятим	цього	пункту;

врахування	 висновку	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 у	 рішенні	 про	 провадження	 планованої
діяльності,	зазначеного	у	пункті	14	цього	повідомлення.

У	висновку	з	оцінки	впливу	на	довкілля	уповноважений	орган,	виходячи	з	оцінки	впливу	на
довкілля	 планованої	 діяльності,	 визначає	 допустимість	 чи	 обґрунтовує	 недопустимість
провадження	планованої	діяльності	та	визначає	екологічні	умови	її	провадження.

Забороняється	розпочинати	 провадження	 планованої	 діяльності	 без	 оцінки	 впливу	 на
довкілля	та	отримання	рішення	про	провадження	планованої	діяльності.

Процедура	оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 передбачає	 право	 і	 можливості	 громадськості	 для
участі	у	такій	процедурі,	зокрема	на	стадії	обговорення	обсягу	досліджень	та	рівня	деталізації
інформації,	 що	 підлягає	 включенню	 до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля,	 а	 також	 на	 стадії



розгляду	уповноваженим	органом	поданого	суб’єктом	господарювання	звіту	з	оцінки	впливу	на
довкілля.

На	стадії	громадського	обговорення	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля	протягом	щонайменше
25	робочих	днів	громадськості	надається	можливість	надавати	будь-які	зауваження	і	пропозиції
до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 планованої	 діяльності,	 а	 також	 взяти	 участь	 у
громадських	 слуханнях.	 Детальніше	 про	 процедуру	 громадського	 обговорення	 звіту	 з	 оцінки
впливу	на	довкілля	буде	повідомлено	в	оголошенні	про	початок	громадського	обговорення.

У	 період	 воєнного	 стану	 в	 Україні	 громадські	 слухання	 проводяться	 у	 режимі
відеоконференції,	 про	 що	 зазначається	 в	 оголошенні	 про	 початок	 громадського	 обговорення
звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля	та	у	звіті	про	громадське	обговорення.

13.	Громадське	обговорення	обсягу	досліджень	та	рівня	деталізації	 інформації,	що	підлягає
включенню	до	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля.

Протягом	12	робочих	днів	з	дня	оприлюднення	цього	повідомлення	на	офіційному	веб-сайті
уповноваженого	органу	громадськість	має	право	надати	уповноваженому	органу,	зазначеному	у
пункті	 15	 цього	 повідомлення,	 зауваження	 і	 пропозиції	 до	 планованої	 діяльності,	 обсягу
досліджень	та	рівня	деталізації	інформації,	що	підлягає	включенню	до	звіту	з	оцінки	впливу	на
довкілля.

Надаючи	такі	 зауваженні	 і	 пропозиції,	 вкажіть	 реєстраційний	 номер	 справи	 про	 оцінку
впливу	 на	 довкілля	 планованої	 діяльності	 в	 Єдиному	 реєстрі	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля
(зазначений	на	першій	сторінці	цього	повідомлення).	Це	значно	спростить	процес	реєстрації	та
розгляду	Ваших	зауважень	і	пропозицій.

У	 разі	 отримання	 таких	 зауважень	 і	 пропозицій	 громадськості	 вони	 будуть	 розміщені	 в
Єдиному	 реєстрі	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 передані	 суб’єкту	 господарювання	 (протягом
трьох	 робочих	 днів	 з	 дня	 їх	 отримання).	 Особи,	 що	 надають	 зауваження	 і	 пропозиції,	 своїм
підписом	засвідчують	свою	згоду	на	обробку	їх	персональних	даних.	Суб’єкт	господарювання	під
час	 підготовки	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 зобов’язаний	 врахувати	 повністю,	 врахувати
частково	 або	 обґрунтовано	 відхилити	 зауваження	 і	 пропозиції	 громадськості,	 надані	 у	 процесі
громадського	 обговорення	 обсягу	 досліджень	 та	 рівня	 деталізації	 інформації,	 що	 підлягає
включенню	до	звіту	 з	оцінки	впливу	на	довкілля.	Детальна	 інформація	про	це	включається	до
звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля.

14.	Рішення	про	провадження	планованої	діяльності.

Відповідно	до	законодавства	рішенням	про	провадження	даної	планованої	діяльності	буде

Дозвіл	на	викиди	забруднюючих	речовин	в	атмосферне	повітря,

(вид	рішення	відповідно	до	частини	першої	статті	11	Закону	України	“Про	оцінку	впливу	на	довкілля”)

що	видається	Департаментом	природних	ресурсів	та	екології	Хмельницької	ОВА.

(орган,	до	повноважень	якого	належить	прийняття	такого	рішення)

Дозвіл	на	здійснення	операцій	з	оброблення	відходів,

(вид	рішення	відповідно	до	частини	першої	статті	11	Закону	України	“Про	оцінку	впливу	на	довкілля”)

що	видається	Міністерством	економіки,	довкілля	та	сільського	господарства	України



(орган,	до	повноважень	якого	належить	прийняття	такого	рішення)

15.	Усі	зауваження	і	пропозиції	громадськості	до	планованої	діяльності,	обсягу	досліджень	та
рівня	 деталізації	 інформації,	 що	 підлягає	 включенню	 до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля,
необхідно	надсилати	до

Департамент	природних	ресурсів	та	екології	Хмельницької	обласної	державної	адміністрації	,
29000,	 м.	 Хмельницький,	 вул.	 Свободи,	 70,	 ,	 eko.khm.adm@ukr.net,	 (0382)	 61-85-07,	 Начальник
відділу	оцінки	впливу	на	довкілля	та	стратегічної	екологічної	оцінки	Олех	Марина	Сергіївна.

(найменування	уповноваженого	органу,	поштова	адреса,	електронна	адреса,	номер	телефону	та	контактна	особа)

{Додаток	2	із	змінами,	внесеними	згідно	з	Постановою	КМ	№	824	від	14.09.2020}


